

## 江苏省新闻简讯

### 江苏省南京市溧水区法轮功学员顾超面临非法开庭

江苏省南京市溧水区法轮功学员顾超，将于3月1日，被南京市雨花区法院非法开庭。

### 江苏省泰州市靖江市法轮功学员徐菊英被法院非法判半年(监外)

江苏省泰州市靖江市法轮功学员徐菊英，因发真相资料被举报，居委对她非法监管一年，在接近年满的一天，突然到她家，把师父的照片抢走，还勒索罚款三千元，并说：起诉你到法院，非法判半年(监外)，交给居委监管，并手机二十四小时监听，并说随叫随到。

### 江苏省泰州靖江市法轮功学员秦满芳被绑架到泰州关押

江苏省泰州靖江市法轮功学员秦满芳，于二零二二年一月二十三日，被绑架到泰州非法关押，具体情况待查。

### 江苏省泰州靖江市法轮功学员周爱兰被勒索罚款一千元

江苏泰州靖江市法轮功学员周爱兰向世人讲法轮功真相，听真相的人是公安局的工作人员在路边田种菜，当时不听真相。后来，就找周爱兰的儿子，多次骚扰，并勒索罚款一千元。过年前威胁说：明年要判刑。

### 江苏南京法轮功学员陶诚被迫害

江苏南京法轮功学员陶诚在2021年被劫持到监狱迫害半年之久，在年前才回家。而2021年初她的小儿子突然心脏病发作去世。在白发人送黑发人的悲痛中，离家失联。◇

## 江苏南京市法轮功学员2021年遭迫害情况

【明慧网】(明慧网通讯员江苏报道)根据对明慧网截止二零二二年一月底报道所做的不完全统计，二零二一年，江苏省南京市法轮功学员一人被迫害离世；七人遭构陷(非法批捕、判刑)，十八人遭绑架迫害。另外，两名外省法轮功学员遭南京警方跨省绑架，共涉及二十位法轮功学员遭绑架迫害；一名外省法轮功学员被绑架，南京警方配合非法抄家。

有些地方表面上仅有少部份法轮功学员被绑架、被非法判刑，然而当地政法委，却仍在无知地执行江泽民集团迫害法轮功学员的“全民洗脑”。南京就是这样的一个地方。如，据明慧网揭露，南京反邪教协会(下称“邪会”，中共是真正的邪教)仅在法轮功学员“诉江”之初，即二零一五年一年，就在南京地区发送手机短信三万多份，对“诉江”大潮进行抹黑；该组织还投入大量资金，在全市开展诋毁宣传的文艺巡演350场次，印制、发放各种污蔑宣传单、宣传信20万余份。制作污蔑宣传的展板、条幅400余件，制作污蔑宣传的扑克、纸杯、扇子、环保袋、雨伞等宣传品六万余件。参与单位有科普、民宗、体育、法宣、街道、院校等，在地铁站、广场进行，并且组织不谙世事的中小学生参加。南京“邪会”数年来持续以上述方式，散发“毒素”，令相当多的世人被谎言毒害，产生了对法轮功的仇恨。看得见的迫害，令修炼人蒙受沉重的苦难；看不见的迫害，犹如病毒侵蚀人的身体，对精神与思想的洗脑、欺骗和控制，更在无形中毒害着世人的身心与心灵。

### 一、袁玉珍被迫害离世

袁玉珍，南京鼓楼区法轮功学员，优秀教师，一九九五年修炼法轮功后，全身病不翼而飞，道德升

华。她因多次进京证实大法、向民众讲清真相，被非法抄家五次、洗脑班迫害四次、非法刑事拘留两次，非法劳教一年。曾遭北京天安门警察关铁笼子、铐铁椅子、反手吊铐、电击致昏、坐喷气式飞机、殴打等迫害；在江苏句东女子劳教所，被包夹、恶警殴打虐待，牙齿被打掉。长期迫害给她身心造成极大伤害和摧残，经济造成重大损失，她家人也因此遭受很大伤害。

二零一五年六月，袁玉珍依法控告迫害元凶江泽民，遭鼓楼区“610”不法人员多次非法闯入家中威逼恐吓、非法抄家。袁玉珍血压升高、全身发抖、脸色发紫，有时喘气都困难，甚至突然摔倒。长年处于迫害之中，袁女士的身体每况愈下，于二零二一年十一月十九日含冤离世，终年八十一岁。

### 二、两遭洗脑班和精神病院迫害，张明毅又被枉判五年

张明毅，四十八岁，南京市玄武区法轮功学员，江苏金陵石化建安公司工程造价员，九七年五月开始修炼法轮大法。因两次进京和平请愿，拒绝“转化”，曾三次遭洗脑班迫害，两次遭精神病院摧残，一次被非法劳教二年。

一九九九年十月，张明毅第二次进京后，被单位劫回洗脑班迫害，因拒绝写“保证书”，被家人在压力下送进南京脑科医院(精神病院)迫害六个月，强制服用破坏中枢神经药物，身心受到很大伤害。二零零六年二月，张明毅在单位被绑架，四月被劫持到市洗脑班摧残，因不“转化”，六月被劫持到脑科医院第二次残害，约三十天后，再被劫回洗脑班，他绝食抗议，遭野蛮灌食。南京市“610”还要张明毅所在单位承担洗脑班迫害他的所有费用，包括“帮教”人员“转化”迫害他的费(见下页)



(接上页)用,张明毅回单位上班后,他们还给单位施压,要单位加强监管。既实施经济掠夺,又挑唆民众对法轮功的反感和仇恨。

二零零六年九月,张明毅被非法劳教二年(所外执行)。从洗脑班回家后,张明毅被迫离婚。非法劳教(所外执行)期间,张明毅每月上班只给八百元基本工资和五百元奖金,并一直遭经济迫害。此后又曾遭绑架、非法抄家、强取指纹、采集血样、非法监管、频繁骚扰等。

二零一九年九月二十七日,张明毅在单位办公室,被保卫科两个人带四个警察绑架、非法关押。二零二一年三月下旬,被枉判五年,被劫入苏州监狱迫害。

### 三、溧水区王毕红被枉判三年,家中九十岁的老人无人照料

王毕红女士,四十多岁,南京市溧水区法轮功学员,讲真相时,被不明真相的人恶意举报,二零二零年十一月二十六日被溧水区永阳镇派出所警察绑架、非法抄家,被抢走打印机、电脑、大法书等私人物品,二零二一年十一月被南京市雨花区法院非法判刑三年。

王毕红因坚持修炼法轮大法,曾被非法劳教约一年半,多次被劫持到洗脑班迫害,二零一九年又被非法关押三十七天,在这次邪党所谓“清零”迫害中也被骚扰。她丈夫长年在外省工作,家中有近九十岁的婆婆需要照顾,她姐姐前不久车祸死亡,婆婆知道后一病不起,无人照料。她儿子还未成家,也需要她照顾;她父母也八十岁高龄,听到女儿被关押,泪流满面。

### 四、屡遭中共迫害,七旬张爱东又被构陷到玄武区法院

张爱东女士,七十岁,中国电子科技集团公司第十四研究所(原属信息产业部)档案室退休工程师,一九九九年十月因进京上访,被十四所、鼓楼区“610”绑架关押,并企图送精神病院迫害,在家人强烈反对下,迫害没有得逞。后又被十四所、鼓楼区“610”绑架十多次,非法劳教三

次,非法关押鼓楼区、十四所洗脑班七次,非法关押南京市看守所五次,非法抄家八、九次,无理扣罚工资、奖金、降级几十万元。二零二零二年被迫停止工作,二零零三年秋被迫提前退休。直接、间接经济损失四百万元。在江苏句东女子劳教所,张女士曾遭酷刑虐待、非人折磨,牙被打掉,耳被打聋,黑发变白发,五十多岁被迫害苍老得如八十岁的老人,精神恍惚,身心遭受极大摧残。

张女士搬迁至江北后,屡遭浦口区珠江派出所警察骚扰。二零二一年六月十五日,再次遭骚扰,第二天,被该派出所便衣劫持,遭非法抄家(家中无人),未给盗窃物品清单。第三天再次被非法抄家。张女士被非法行政拘留五天,敲诈勒索五千元。二十一日,张女士回家当天,遭珠江派出所非法刑事立案。九月二十八日,遭第三次非法抄家。十月二十二日,玄武区检察院检察官马忠文,约张爱东所谓核对“案情”。张爱东被构陷到玄武区法院。

### 五、修炼法轮功一个月尿毒症治愈,溧水区刘宏辉、顾超夫妇被绑架

二零二一年八月十日,顾超讲真相时被构陷,遭永阳镇派出所绑架、非法抄家抢劫,丈夫刘宏辉也被绑架。刘宏辉因身体原因被看守所拒收,三天后回家,顾超被非法关押进南京市女子看守所。

二零一四年十一月十四日,刘宏辉、顾超夫妇曾因讲真相,被绑架到白马洗脑班迫害,二零一七年九月十八日,顾超因讲真相被绑架到南京市看守所,其母忧思成疾,不久去世。

### 六、高淳区于恒被绑架,遭非法抄家九小时,家中八十多岁的老人被牵连绑架

于恒,南京市高淳区法轮功学员,约四十多岁。二零二一年十月十二日,在单位遭绑架,上午九点多至下午六点,大约二十个警察闯到他家非法抄家,抢走四台电脑、大法师父法像、约十几部手机和其

他大法物品。家中三位老人:妈妈、舅舅(八十多岁)和姨妈被四个警察抬上警车绑架到淳溪派出所,三位老人当天回家,于恒被非法关押进淳溪看守所。

参与单位有南京市公安局、高淳区公安分局、淳溪派出所,有个人据说是南京市公安局局长。

### 七、跨省迫害

跨省迫害包括两种情况:南京警方跨省绑架外地法轮功学员和南京市法轮功学员遭外省警方绑架。

◎刘紫英(音),湖北省武汉市汉阳区法轮功学员,因往南京邮寄真相信,被南京警方根据邮戳查到武汉市汉阳区,好像用大数据查到刘紫英家,大约于二零二一年底,被绑架。当时有几位法轮功学员正在他家学法,一起遭绑架。

### 八、迫害耄耋老人

◎耿迎凤女士,年逾八旬,泰州市靖江市法轮功学员,家住南京江宁区天泽苑小区,二零二一年六月三十日,被靖江警察绑架,身体状况很差,出现严重的心脏病和高血压,随时有生命危险。

◎童老太,八十岁,南京市法轮功学员,被鼓楼区汉中门派出所绑架,被非法关入南京市看守所。

### 九、谎言毒害世人

如前文所述,江苏省南京市在表面上对法轮功学员绑架、非法判刑的人数比其它地方少,可是,对法轮功修炼者严密的精神控制和洗脑迫害、对世人的谎言毒害并不逊色,甚至更加邪恶和阴险。

苍天有眼,神目如电,善恶有报。据明慧网二零一九年六月二十日文章介绍,中共十八大后,南京官场震荡不息,南京高官恶报连连,有的被查办,有的被判刑、有的病亡、有的自杀……这些高官们都曾紧随江泽民,迫害善良的法轮功学员。

希望世人早日明白真相,远离中共邪教,退出其党、团、队组织,弃恶从善,从而得到佛法的救度和神的庇护,在天要灭中共之时,保命保平安,为自己和家人开创一个美好的未来。(节选)◇